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i! Let's start with a few questions about A
the Jacques Delors Agora.
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Flashback exercise: Three words that pop into
your mind when thinking about the Agora.
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Over the past three days, did you change your
mind when it comes to EU priorities for 20307

638%

32%

Yes, | did. No, | didn't.



If you changed your mind, which topic was
concerned?
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i Let's continue with a selection of our A
eupinions questions.




Think about the European Union in general. Would you
say that things are currently moving in the right direction?

59%

41%

Yes, things are moving in the right No, things are not moving in the
direction. right direction.



Are you satisfied with the way democracy works in
the European Union?

64%

36%

Yes, | am satisfied. No, | am not satisfied.
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EU27: Think about the European Union in general. Would you say that things are currently
moving in the right direction?

B Yes, things are moving in the right direction. No, things are not moving in the right direction.

March 2024

EU27: Are you satisfied with the way democracy works in the European Union?

B satisfied Not satisfied

18-35 years REFA

37%

March 2024
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Imagine you could choose the three tasks the EU
should focus on in the coming years.

o 17% 177%
16% 5%

------
-------

Create growth Fightinequality Fight terrorism Fix Eurozone Manage Protect Secure peace Secure public  Stop climate Tame
migration citizens'rights health change globalization

9%

(7

1%
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EU27: Imagine you could choose the three tasks the EU should focus on in the coming years.

Up to three answers possible

B 18-35 years 36-69 years

Secure peace

Protect citizens' rights

Secure public health

Manage migration

Stop climate change

March 2024

4 July 2024

48%
49%

41%
35%

38%
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37%
42%

33%
31%

Fight inequality

Fight terrorism

Create growth

Fix Eurozone

Tame globalization

28%

14%

13%
15%
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THANKS AGAIN FOR PLAYING ALONG.

. See you at the concluding sesswﬁ"

§§ And don't forget:

Visit us at eupinions.eu
Follow us on X @eupinions




